

Додаток 1

до наказу №54
від 27.09.2021План заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу
(цькуванню) в ЗДО №1 на 2021/2022 н.р.

№ п/п	Заходи	Термін проведення	Відповідальний
<i>Нормативно-правове забезпечення</i>			
1	Оновлення та опрацювання нормативно-правової бази щодо забезпечення запобігання та протидії булінгу	щомісячно	Директор Обшарська Р.В.
2	Опрацювання матеріалів для батьків, педагогів, розгляд на засіданнях педагогічних годин, оновлення інформації на веб-сайті закладу з проблеми запобігання та протидію булінгу	Останній тиждень місяця	Вихователь – методист Дмитраш Л.Р.
3	Невідкладне інформування, у разі виявлення випадку булінгу, відповідних органів, визначених Законом України від 18.12.2018 № 2657-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу (цькуванню)»	У разі виявлення випадку	Директор Обшарська Р.В.
<i>Робота з педагогами та колективом</i>			
1	Психологічні та соціально-психологічні дослідження за запитами адміністрації, педагогів, працівників	За запитом	Практичний психолог Говорушко Л.М.
2	Круглий стіл з елементами тренінгу: «Проблема насильства над дітьми дошкільного віку»	вересень	-/-
3	Семінар Любити дитину – покликання чи мистецтво	жовтень	Вихователь-методист, практичний психолог
4	Міні-тренінг «Безпечний інтернет для дітей»	листопад	Практичний психолог Говорушко Л.М.
5	Консультація: «Як вирішити дитячі конфлікти?»	грудень	Практичний психолог Говорушко Л.М.
6	Інформаційно-просвітницькі заходи з учасниками освітнього процесу з питань запобігання і протидії булінгу у координації із службами у справах дітей, підрозділами органів Національної поліції України, громадськими організаціями тощо	січень	Директор Обшарська Р.В. Вихователь-методист Дмитраш Л.Р.
7	Булінг від «А» до «Я»	січень	Практичний психолог Говорушко Л.М..
8	Семінар –воркшоп Плекаємо толерантність: відчуй себе інакшим. Робота з дітьми з ООП	лютий	Вихователь-методист, практичний психолог вихователі
9	Консультація: «Як навчити дитину цивілізовано виражати гнів?» (профілактика булінгу)	лютий	Практичний психолог Говорушко Л.М.
10	Професійна майстерня: «Толерантність як компонент професійної культури педагога. Протидія булінгу»	лютий	Вихователь-методист Дмитраш Л.Р.
11	Групова консультація для педагогів: «Види та форми булінгу»	лютий	Практичний психолог Говорушко Л.М..
12	Тренінг Формування у дітей почуття безпеки	Березень	Вихователь-методист Дмитраш Л.Р.
13	Консультація: “Попередження насильства в сім’ї”	березень	Практичний психолог Говорушко Л.М.
14	Вивчення психологічного клімату в педагогічному колективі	квітень	-/-
15	Зрозуміти дитину та її відчуття	квітень	-/-
16	Інтерактивне заняття для педагогів з елементами тренінгу «Булінг, мобінг : сутність та ключові ознаки»	травень	-/-

Робота з дітьми

1	Психологічне вивчення дітей «групи ризику»	листопад - грудень	Практичний психолог Говорушко Л.М.
2	Корекційно-розвивальні заняття з дітьми старших груп (методичний посібник «Протидія булінгу в ЗО»)	щомісячно	-//-
3	Заняття “Долоньки дружби”	грудень	Педагоги
4	Бесіда «Мої права та обов’язки»	грудень	-//-
5	Організація та проведення занять та бесід, що формують у дітей уявлення про толерантність по відношенню до різних людей, справедливість, порядність	грудень	-//-
6	Перегляд мультфільму «Жив собі чорний кіт»	січень	-//-
7	Корекційно-розвивальне заняття з дітьми старших груп “Подорож до країни дружби”	лютий	Практичний психолог Говорушко Л.М.
8	Організація виставки малюнків «Я маю право»	березень	Педагоги
9	Розвага «Дружнє коло»	квітень	-//-
10			

Робота з батьками

1	Активізувати просвітницьку роботу з питань правової освіти та соціально-правового захисту дошкільників	щомісячно	Вихователь – методист, педагоги
2	Розміщення нормативно-правових документів, телефонів довіри на інформаційних стендах та веб-сайті ЗДО для ознайомлення батьківської громадськості	вересень	Практичний психолог Говорушко Л.М.
3	Виховання та батьківська любов. Проблема насильства над дітьми дошкільного віку.(виступ на зборах)	вересень	Педагоги, практичний психолог
4	Інформаційний буклет «Ні – агресії!» (інформаційні куточки груп)	жовтень	Практичний психолог Говорушко Л.М.
5	Психологічна консультація “Протидія цькуванню в дитячому колективі”	листопад	-//-
6	Рекомендації «Як навчити дітей дружити»	листопад	педагоги
7	Консультація: «Дитина та її індивідуальні особливості»	грудень	Практичний психолог Говорушко Л.М.
8	Булінг від «А» до «Я»	січень	-//-
9	Рекомендації “Вправи спрямовані на розрядку гніву та агресії у дитини”	лютий	-//-
10	Інформація «Чому діти стають жертвами булінгу»	березень	-//-
11	Тренінг для батьків: «Як навчити безпеці дітей в Інтернеті»	квітень	-//-
12	Консультація «Як не допустити цькування в дитячому колективі»	травень	Педагоги, практичний психолог Говорушко Л.М.